

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації

на листопад 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>1 листопада День заснування Європейського союзу</i>
<i>2 листопада Міжнародний день припинення безкарності за злочини проти журналістів</i>
<i>3 листопада День інженерних військ День ракетних військ і артилерії День працівника соціальної сфери</i>
<i>4 листопада День залізничника</i>
<i>6 листопада Міжнародний день запобігання експлуатації навколишнього середовища під час війни та збройних конфліктів</i>
<i>9 листопада Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва</i>
<i>10 листопада День виноградаря і винороба Всесвітній день молоді Всесвітній день науки</i>
<i>13 листопада Міжнародний день незрячих</i>
<i>14 листопада Всесвітній день боротьби з захворюванням на діабет Всесвітній день якості</i>
<i>16 листопада 100 років із часу заснування "Українського Радіо" День працівників радіо, телебачення та зв'язку Міжнародний день толерантності</i>
<i>17 листопада День студента День працівників сільського господарства Всесвітній день пам'яті жертв дорожньо-транспортних пригод</i>

<p align="center">18 листопада День сержанта Збройних Сил України Всесвітній день запобігання актам сексуальної експлуатації дітей, жорстокому поводженню з ними і насильству щодо них та зціленню дітей, які постраждали від таких актів</p>
<p align="center">19 листопада Тисяча днів від початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну День працівників гідрометеорологічної служби День скловиробника</p>
<p align="center">20 листопада Всесвітній день дитини</p>
<p align="center">21 листопада День Гідності та Свободи День Десантно-штурмових військ Збройних Сил України Всесвітній день телебачення Всесвітній день філософії Міжнародний день відмови від паління</p>
<p align="center">23 листопада День пам'яті жертв голодоморів</p>
<p align="center">25 листопада Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок</p>
<p align="center">28 листопада День працівника системи фінансового моніторингу</p>
<p align="center">29 листопада Всесвітній день інформації</p>
<p align="center">30 листопада День пам'яті всіх жертв застосування хімічної зброї Міжнародний день захисту інформації</p>
<p align="center">Заходи, заплановані протягом місяця</p>
<p>Засідання ради оборони Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Моніторинг виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за станом готовності та поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за роботою територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>

Робочий візит членів Комітету Європейського Союзу питань політики та безпеки до Одеської області <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i>
Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i>
Здійснення моніторингу та аналізу виконання місцевих бюджетів та обласного бюджету Одеської області на 2024 рік <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i>
Підготовка проєкту обласного бюджету Одеської області на 2025 рік <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i>
Урочистості до Дня працівника соціальної сфери <i>(Відповідальні: Т. Дементьєва, Г. Гуменюк)</i>
Тематичні заходи до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i>
Засідання обласної комісії з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i>
Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i>
Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i>
Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i>
Нарада з питань підготовки населених пунктів Одеської області до опалювального періоду 2024-2025 років <i>(Відповідальний: В. Карпич)</i>
Нарада з питань забезпечення сталої роботи об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства в зимовий період 2024-2025 років <i>(Відповідальний: В. Карпич)</i>
Засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної (військової) адміністрації <i>(Відповідальна: Н. Бєленко)</i>
Засідання комісії з питань розрахунку шкоди завданої об'єктам природно-заповідного фонду, земельним ресурсам та лісовим ділянкам внаслідок агресії РФ <i>(Відповідальна: І. Шатохіна)</i>
Розробка Плану заходів з реалізації Стратегії відновлення та розвитку області. <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>

<p>Засідання Регіональної ради підтримки підприємництва в умовах воєнного стану в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання комісії з питань передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави, забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання комісії з питань визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області (Відповідальний: О. Дмитренко).</p>
<p>Моніторинг стану реалізації програми: «Зроблено в Україні» за перше півріччя 2024 року (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Моніторинг цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку Одеської області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка аналітичних довідок щодо стану розвитку підприємництва, інвестиційної діяльності та зовнішньої торгівлі в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Тематичні заходи до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Дня виноградаря і винороба України (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Проведення церемоній ушанування українських воїнів та цивільних осіб, загиблих внаслідок агресивної війни, яку росія розв'язала і веде проти України (Відповідальні: О. Олійник, І. Столяренко, Н. Новіцька)</p>
<p>Проведення тематичних та інформаційних заходів присвячених героїчній боротьбі Українського народу проти московської агресії, яка триває вже десять років, за свою свободу, незалежність та національну гідність (Відповідальні: О. Олійник, І. Тимошенко)</p>
<p>Тематичні заходи до 135-річчя від дня народження українського письменника, класика сатиричної прози Остапа ВИШНІ (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Дня Гідності та Свободи (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Дня пам'яті жертв Голодомору (Відповідальна: О. Олійник)</p>

<p>Тематичні заходи до 125-річчя від дня народження українського письменника Григорія Михайловича КОСИНКИ (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Урочисті та тематичні заходи до Дня працівників сільського господарства України (Відповідальні: В. Власенко, Г. Гуменюк, І. Столяренко. О. Олійник)</p>
<p>Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області щодо вирішення питань, які постають під час дії воєнного стану (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області, на базі яких функціонують військово-лікарські комісії (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Інформаційна кампанія до Всесвітнього дня боротьби з захворюванням на діабет (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Засідання Ради молодих вчених при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>II етап фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти Одеської області у 2024/2025 навчальному році (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Обласний збір лідерів регіонального осередку спілки «Дитячий екологічний парламент» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Обласний захід учнівських колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Обласний тур конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Освітня івент: «Живи вільно» в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг захисних споруд цивільного захисту закладів освіти області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг стану забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що евакуйовані за кордон (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг тематичної соціальної реклами на інтернет-ресурсах місцевих</p>

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування

(Відповідальний: І. Тимошенко)

Здійснення моніторингу провідних регіональних друкованих та електронних медіа щодо найбільш актуальних та резонансних подій в регіоні, пріоритетних напрямків державної політики у різних галузях

(Відповідальний: І. Тимошенко)

Проведення «круглого столу» на тему: «Безбар'єрне суспільство - запорука розвитку громад»

(Відповідальний: І. Тимошенко)

Передача благодійної допомоги (обладнання Cisco) від IT Family до районів Одеської області

(Відповідальний: І. Тимошенко)

Проведення брифінгів керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації

(Відповідальний: І. Тимошенко)

Ігор Карпов 7189 405